

邮件系统：用户名：

密码：

登录

请输入关键词

搜索

2018年10月8日 星期一



学会概况	通知公告	部室风采	评价评奖	地方法学会
现任领导	讲话文件	专题报道	对外交流	直属研究会
视频在线	本网推荐	社团管理	党群工作	学会刊物
要 闻	法界资讯	部级课题	会员工作	两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 [更多>>](#)
研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法 [更多>>](#)

当前位置：首页 > 地方法学会 > 学术研究

中国法学会行政法学研究会2017年年会在武汉召开

时间：2017-08-28 14:59:57 来源：湖北省法学会 责任编辑：att2014

8月26日至27日，中国法学会行政法学研究会2017年年会在武汉召开，来自全国400余名行政法学专家学者参加研讨。

受中国法学会会长王乐泉，中国法学会党组书记、常务副会长陈冀平委托，中国法学会副会长、最高人民法院党组副书记、副院长江必新出席会议并讲话。受省委书记蒋超良委托，湖北省委常委、政法委书记王祥喜在会上致辞。省法学会会长郑少三，湖北省高级人民法院院长李静，湖北省人民检察院检察长王晋，中国法学会行政法学研究会名誉会长应松年，武汉理工大学党委书记信思金，省人大常委会法工委副主任张绍明，湖北省政府法制办党组书记、主任魏明，湖北省法学会党组书记、常务副会长万学斌，湖北省法学会党组成员、办公室主任韩海顺等出席。

江必新代表中国法学会对大会召开表示祝贺，充分肯定过去5年行政法学研究会工作取得的成绩。他要求研究会始终坚持法学研究的正确政治方向，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚定不移地走中国特色社会主义法治道路；坚持法学研究服务于党和国家工作大局，根据法治建设实际需要，推动法学理论和实践研究，不断推出有价值、高质量的研究成果，当好“智囊团”和“思想库”；坚持带好队伍，重视并加强对青年法治人才的培养，为其成长成才创造良好条件。希望与会专家学者围绕大会主题畅所欲言、深入研讨，为全面深化改革、进一步加强法治政府建设贡献更多更管用的学术智慧。

在武汉期间，江必新在省委常委、政法委书记王祥喜，省高级人民法院院长李静，省文化厅党组书记、厅长雷文洁，省委政法委秘书长郝爱民，省法学会党组书记、常务副会长万学斌等同志陪同下，参观考察了湖北省政法机关首届书画摄影展。

王祥喜祝贺中国法学会行政法学研究会2017年年会在武汉召开。他说，党的十八大以来，习近平总书记对全面依法治国作出了一系列重要论述，为法治中国建设提供了根本遵循。湖北政法部门将以此次会议召开为契机，进一步深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神，坚决贯彻党中央关于全面推进依法治国的重大决策和省委关于全面推进法治湖北建设的工作部署，学习借鉴与会专家学者的丰硕研究成果，促进全省法治建设，为建设法治中国作出新的更大贡献。

本次年会由中国法学会行政法学研究会主办，武汉理工大学承办。

中国法学会 版权所有©2014 京ICP备10012170号 京公网安备110401200001号 网站地图 投稿箱

临时办公地址：北京市海淀区皂君庙4号院 邮编：100081

